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Ušteda vremena i zabava  
nadohvat ruke 
 
Volim nove tehnologije, ali im ne pristupam kao pro-
fesionalac, tj. ne zanima me u detalje kako to radi, 
već što mi to donosi. Brzi pristup Internetu je odlična 
stvar: koristim ga za uštedu vremena pri kupnji čak 
i za osnovne životne namirnice, a naročito kada ku-
pujem tehničke proizvode pri čemu kompletni izbor 
karakteristika proizvoda i željene cijene obavljam 
preko računala. MaxTV još je jedna zgodna igračka: 
izbor kanala na kojima su filmovi koji ne započinju 
ubojstvima je dobar, a udarni program u mojoj obite-
lji je National Geographic. Jedino što me trenutačno 
muči su tri daljinska upravljača, ali to prepuštam 
svom tehnološki osviještenom muškom timu doma.

Sanja Žaja,
menadžerica u jedinici za Usluge

Širokopojasni dostup  
punom parom 

Živim od IP i broadband tehnologija i živim za 
njih. Predajem na tečajevima vezanim uz Ethernet, 
Internet i širokopojasni pristup (ADSL, WLAN). 
Kod kuće koristim ADSL pristup za teleworking, na 
ljetovanju i zimovanju koristim UMTS karticu, na 
radnom mjestu koristim Ethernet i WLAN pristup. 
Upravo se spremam otvoriti novo poglavlje vezano uz 
IPv6 tečajeve koje ćemo uskoro ponuditi u Centru za 
izobrazbu. Najbolja aplikacija koju sam u zadnje vri-
jeme koristio je Ericsson Mobile Office (EMO) za sin-
kronizaciju e-pošte, kalendara i kontakata na P910 
mobilnom uređaju. Potpuno me je oslobodila prijeno-
snog računala, a bazirana je na paketnoj komunika-
ciji preko GPRS sučelja. Komuniciram s članovima 
obitelji, prijateljima i kolegama koristeći sve navede-
ne IP i širokopojasne tehnologije. Očekujem da grad 
Zagreb, kao i mnogi drugi europski gradovi, bude 
uskoro pokriven besplatnim WLAN i WiMAX pri-
stupom (npr. cijela Makedonija je jedan hot-spot). 

Željko Škalec, 
instruktor za tečajeve u području prijenosa
podataka u Centru za izobrazbu 

Za veće zadovoljstvo  
kupca 

Radeći u jedinici za Usluge, već prije nekoliko godi-
na sam se susreo s novim tehnologijama za široko-
pojasni pristup. Tada sam poželio nešto takvo imati 
u vlastitom domu ili na svom prijenosnom računa-
lu, dok sam na putovanju. Nije prošlo puno vremena, 
a ja kod kuće imam tripple play (telefon, MAX adsl 
& TV), na prijenosnom računalu HSDPA karticu, a 
na svom mobitelu EMO. Netko bi rekao da je to pre-
više i da te takve stvari samo nepotrebno optereću-
ju izvan radnog vremena. Sada kada sam u Prodaji 

moram priznati da mi pričinjava zadovoljstvo odmah 
odgovoriti na upit kupca koji je stigao elektroničkom 
poštom u osam ili devet sati navečer, čime vlastitim 
primjerom demonstriram našu poslovnu filozofiju i 
pokazujem da i sami koristimo sve one tehnologije 
koje i prodajemo na tržištu.

Dalibor Ljubić, 
menadžer u Poslovnim sustavima

Brzi mrežni dostup osnovno  
sredstvo za rad 

U životu mojeg supruga i mene brze pristupne 
mreže i IP infrastruktura su sveprisutni. Kako če-
sto moramo ostajati na radnom mjestu do kasnih sa-
ti, prirodno je da koristimo sve moguće pogodnosti 
obavljanja vlastitih obaveza preko Interneta. Danas 
se puno toga može riješiti tim putem: npr. banke, ze-
mljišne knjige, rezervacije, različita očitanja, prijave, 
provjere, pritužbe itd. 

Na radnom mjestu su nam računalo i brzi mre-
žni pristup osnovna sredstva za rad. Ukoliko nisu 
dostupni, naš posao je doslovce blokiran. Kod kuće 
imamo ADSL pristup s Ethernet fiksnim i bežičnim 
pristupom, ali i HSDPA priključak preko brze mobil-
ne mreže. Kako uz nas i naša djeca doslovce rastu s 
ovom tehnologijom, navala je tolika da su nam u pro-
sjeku barem dva do tri računala istovremeno priklju-
čena na Internet. Ukoliko smo na odmoru, koristimo 
HSDPA priključak preko brze mobilne mreže ili pri-
stup preko fiksne birane linije u kući na moru. Moj 
poslovni život ovisan je brzoj mreži i Internetu, a pri-
vatni mi ta ista tehnologija uvelike olakšava.

Renata Petak, 
menadžerica za rješenja u jedinici za 
Marketing, rješenja kupcima i podršku prodaji

Postali smo  
građani svijeta 

Mnogi aspekti tehnologije doživjeli su svoju evolu-
ciju popularizacijom širokopojasnoga dostupa. Spo-
menut ću samo neke: HDTV i IPTV su nam donijeli 
televiziju o kakvoj smo oduvijek sanjali, a Internet je 
napokon postao interaktivna multimedijalna usluga 
kakva je oduvijek trebao biti. Danas, za par trenuta-
ka možete pretražiti veliku biblioteku zvanu Internet 
i doći do svih najnovijih informacija važnih za pro-
jekt na kojem upravo radite kao i stvariti konferenci-
je sa sugovornicima iz cijelog svijeta u stvarnom vre-
menu. IP i širokopojasne usluge su po mom mišljenju 
napravile ono što čovječanstvo pokušava od prvog 
dana; povezale su cijeli svijet u jednu veliku cjelinu, 
a nas pretvorile u prave građane svijeta. Zahvaljuju-
ći uslugama koje je donio proboj IP i širokopojasnog 
dostupa u naše domove, već sada imam osjećaj da ži-
vim u vrlom novom svijetu budućnosti.

Kristijan Meić, 
sistem inženjer u jedinici za Usluge          
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Koristite li širokopojasni dostup  
u svakodnevnom životu?

Širokopojasni dostup omogućuje brzo pristupanje podacima i atraktivnim aplikacijama. Te nove mogućnosti 
utječu na naš svakodnevni život čineći ga efikasnijim i olakšavajući ga. Djelatnike iz različitih dijelova naše 
kompanije pitali smo koriste li ove tehnologije u svakodnevnom životu i radu te kakav je njihov stav o njima.
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